

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 30 июля 1981 г.

№ 122 (13376)
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам
Цена 2 коп.

В ЛЮБЕРЦКОМ ГОРКОМЕ КПСС УСИЛИТЬ МЕРЫ ПО РЕЖИМУ ЭКОНОМИИ

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполнкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, бюро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги общесоюзного смотра работы предприятий и организаций района по экономии топливно-энергетических ресурсов. Пришло соответствующее постановление.

В нем говорится, что на XXVI съезде КПСС обращено особое внимание на необходимость улучшения обесценения народного хозяйства, топливно-энергетических ресурсов, рационально их использовать и повседневно экономить. Коллективы предприятий и организаций района претворяют в жизнь решения партийного съезда, уже предстали немалую работу. В целом по району выполнены плановые задания и социадминистративные обязательства второго квартала и всего полугодия. Только за второй квартал сэкономлено 4,8 миллиона киловатт-часов электроэнергии, 112 миллиона кубометров природного газа. Значительно повысилась дисциплина в потреблении энергоресурсов. В настоящее время идет подготовка предприятий и организаций к осенне-зимнему периоду.

Наилучших результатов в осуществлении режима экономии добились коллектива деревообрабатывающего комбината № 13, Люберецкого коврового комбината, колхоза имени Ленина, Лыткаринского завода оптического стекла, Малаховского опытного механического завода, производственного издательского комбината ВНИИТИ.

Вместе с тем бюро ГК КПСС отметило, что в ходе общественного смотра выявлен ряд существенных недостатков на отдельных предприятиях и в организациях. Госплемзаводом «Петровское» только во втором квартале за перерасход электроэнергии уплачено 2026 рублей штрафа, комбинатом производственных предприятий Союзгазпромстрой — 1047 рублей, объединением «Спецдеждза» — 700, Красковским СМУ-1

— 464, передвижной механизированной колонной № 13 — 478, СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2 — 470 рублей. Не все требования энергоснабжающей организации выполняются в Люберецком трикотажно-придильном объединении. При проверке в мае этого года на заводе имени Ухтомского установлено, что отсутствует тепловая изоляция конденсато-сборного бака и подводки к нему трубопроводов, двух бойлеров, трубопроводов для позднешнего отопления в цехе № 10, паропровода в цехе сушки.

ЭНЕРГОРЕСУРСАМ — СТРОГИЙ СЧЕТ

Допустили перерасход природного газа заводы торфового машиностроения, алмазных инструментов, Люберецкая теплосеть.

Имеются отдельные недостатки в расходовании горюче-смазочных материалов на предприятиях и в организациях автомобильного транспорта. Партийное бюро и комитеты, вынесавшие директивы, мало еще занимаются решением важной народнохозяйственной проблемы.

Бюро ГК КПСС постановило: Присудить первое место по итогам общественного смотра экономии топливно-энергетических ресурсов за второй квартал 1981 года коллективу деревообрабатывающего комбината № 13 с вручением диплома первой степени. Второе место с вручением диплома второй степени — коллективу Люберецкого коврового комбината. Отметить хорошую работу коллективов колхоза имени Ленина, Лыткаринского завода оптического стекла, Малаховского опытного механического завода, производственного издательского комбината ВНИИТИ.

Бюро ГК КПСС обязало партийные организации и хозяйственных



СОРЕВНУЮТСЯ СТРОИТЕЛИ

ЛУЧШИЙ УЧАСТОК ТРЕСТА

В ходе социалистического соревнования за досрочное выполнение производственного задания на вахте одиннадцатой пятидатки по итогам второго полугодия лучшим участком треста «Обособстрой» № 2 признан участок № 2 строительно-монтажного управления № 1. В этом коллективе, возглавляемом Николаем Ивановичем Шуваловым, средняя выработка на каждого работающего достигла во втором квартале 4711 рублей, что составляет 154 процента к плану. Коллектив участка сдал во втором квартале жилой дом

№ 23 по улице Попова в Люберецах, в котором поселились рабочие завода имени Ухтомского.

Работники участка № 2 строят много объектов и на селе. В этом году сдан теплый дом для государственного племенного завода «Петровское». Лучшие бригады участка — К. В. Тихонов, В. И. Нестеров, А. Г. Коноваленко всегда показывают личный пример в труде.

Е. ИСАКОВА,
начальник отдела труда
и зарплаты СМУ-1.

ФЕРМАМ — СЫГУЮ ЗИМОВКУ ЗАПАСЫ КОРМОВ РАСТУТ

Убирая хлеб и овощи, ухаживая за посевами, труженики села и их шефы продолжают работать по укреплению кормовой базы для животноводства. Все хозяйства справились с планом по закладке сена, многие выполнили и социалистические обязательства. В целом же по Люберецкому району сена заготовлено на 28 июля 9964,5 тонны при обязательстве 10 тысяч тонн. Еще немного — и намеченный рубеж будет взят. Близки к выполнению обязательства по заготовке искусственно обезвоженных кормов в опытно-производственном хозяйстве

«Коренево», растут запасы витаминно-гравийной муки в совхозе им. Московского на Константиновской птицефабрике.

Продолжается повсеместно заготовка сенажа. Больше других хозяйств его заложили в траншейных механизаторы племсокхоза «Фоминское». (1910 тонн при обязательстве 2850) и совхоз им. Москвы (1193 тонны при обязательстве 1750). Однако в целом по району сенажа заготовлено лишь третья часть против намеченного в обязательстве. Работу следует продолжить.

Р. СТЕПНОВА.

ЖАТВА - 81 БИТВА ЗА ХЛЕБ ПРОДОЛЖАЕТСЯ



НА 29 ИЮЛЯ В РАЙОНЕ ХЛЕБ УБРАН С ПЛОЩАДИ 705 ГЕКТАРОВ, ЧТО СОСТАВЛЯЕТ 62,1 ПРОЦЕНТА К ПЛАНУ, НАМОЛОЧЕНО 1242 ТОННЫ ЗЕРНА.

Групповой метод работы хлеборобов Ипатовского района Ставропольского края уже не первый год практикуется на полях нашего района. Он помогает важным сельскохозяйственным кампаниям проводить в сжатые сроки и с хорошим качеством.

Наш фотокорреспондент С. Косяков побывал в опытно-производственном хозяйстве «Коренево» и запечатал на своих снимках групповой метод работы агрегатов (слева) и передового комбайна Владимира Михайловича Коновалова (справа). В. М. Коновалов с начала жатвы убрал хлеб с 80 гектаров и намолотил 160 тонн зерна. Это самый высокий результат в опытно-производственном хозяйстве «Коренево».

Продолжается жатва и на полях Константиновской птицефабрики. На 29 июля в хозяйстве зерновые были убраны с площади 407 гектаров из плана 705 га, намолочено 661,5 тонны зерна. Солома убрана с площади 380 гектаров, засыпано 100 тонн.

Освобожденные от посевов участки готовятся к зимнему севу: вносятся на последние гектарах ячменя органические удобрения под урожай деревни Балки. Теперь их ждет будущего года.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ КРАЙ

ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

ПОДВИГ РАЗВЕДЧИКА

САМЫЙ лестную характеристику нашему земляку Ф. Т. Антонову подняла маршал Советского Союза С. С. Бирюзов. В своих военных мемуарах «Когда гремели пушки» он вспоминал:

«Ехал я как-то в 4-й гвардейский механизированный корпус. Дорога шла через лесок, внизу, стоит там группа солдат, а впереди офицер борется с сержантом. Борьба идет не на шутку. То сержант перекинет через себя офицера, то офицер бросится в ноги сержанту и так «приземлит» его, что у того, наверное, искры из глаз емлются... У офицера щека снаряжена, кровь сочится.

Предполагая недобро, я приказал шоферу остановить машину. Подожду к борющимся, спрашивая строго:

— Что это такое происходит?

Борьба прекратилась.

— Младший лейтенант Антонов — представился офицер — Готовлю разведчиков к рукопашной схватке, — доложил он, а сам дыхания перенести не может.

— Не слишком ли увлеклись?

— Никак нет, товарищ генерал! Мы получили задание — достать «зык». Скоро идем

в тыл к противнику. Вот и тренируемся...

Позже мне стало известно, что тренировались они не нараспашку, Антонов со своей группой разведчиков захватил и привел очень осведомленного офицера из крепкого штаба немецких войск, за что был удостоен звания Героя Советского Союза...».

— Федор Тихонович, как все проходило? — спросили мы.

— Все было просто, — ответил Ф. Т. Антонов. — Приказали мне с разведгруппой разгромить штаб немецкой дивизии. А приказы надо выполнять. Пробирались мы во вражеский тыл. Довольно долго искали штаб, потом вели за них наблюдение. Уж очень хотелиось взять живым командира дивизии.

И дождались! Однажды вечером видим: отпустил генерал машину, а сам задержался в штабе. Каждый из нас хорошо знал свою обязанности — мы их распределили заранее. Был припрятан у нас иувенный в немца грузовик. По моему сигналу ребята ножами сняли охрану. Трои разведчиков сразу же бросились в комнаты, где были ранены и телефонные аппараты. Потом

пришел фашистского генерала, прыгнул через стол на него, и мы покатились в ожесточенную схватку. А через несколько минут грузовик уже увозил нас дальше от линии фронта... Да, да. От линии фронта. Мы понимали, что немцы решат, что советские разведчики, заступившие за линию фронта, — это значит заслуживает смерти. Но мы трое суток отсиживались в глуши балке и только после этого перешли фронт...

Федор Тихонович, человек мирной профессии, никогда не готовился быть разведчиком. Вынудила его к этому война. Немало испытаний выпало на его долю. Всю жизнь в Стalingраде, в Крыму. Освободил чехословакскую землю. Нелегко давались награды: шесть ранений, контузия...

Демобилизовавшись, Ф. Т. Антонов много лет проработал мастером на заводе им. Ухтомского. Сейчас на пенсии — ему семьдесят лет. Но ветеран не порывает связи с родным предприятием. Он член заводской организации общества «Знания», выступает с лекциями и докладами на военно-патриотические темы. Особенно любит слушать его воспоминания молодежи.

они рассказывали, что им пришлось стрелять. Но тогда выстрелов я не слышал. Вбежав по лестнице, влетел в кабинет фашистского генерала,

прыгнул через стол на него, и мы покатились в ожесточенную схватку. А через несколько минут грузовик уже увозил нас дальше от линии фронта... Да, да. От линии фронта. Мы понимали, что немцы решат, что советские разведчики, заступившие за линию фронта, — это значит заслуживает смерти. Но мы трое суток отсиживались в глуши балке и только после этого перешли фронт...

Федор Тихонович, человек мирной профессии, никогда не готовился быть разведчиком. Вынудила его к этому война. Немало испытаний выпало на его долю. Всю жизнь в Стalingраде, в Крыму. Освободил чехословакскую землю. Нелегко давались награды: шесть ранений, контузия...

Демобилизовавшись, Ф. Т. Антонов много лет проработал мастером на заводе им. Ухтомского. Сейчас на пенсии — ему семьдесят лет. Но ветеран не порывает связи с родным предприятием. Он член заводской организации общества «Знания», выступает с лекциями и докладами на военно-патриотические темы. Особенно любит слушать его воспоминания молодежи.

А. БЕЛОВ.

ГЛАВНОЕ СОДЕРЖАНИЕ — ОХРАНА ПРИРОДЫ

(К ВЫСТАВКЕ «НАШ ЛЮБЕРЕЦКИЙ КРАЙ»)

ЛЮБЕРЕЧАНЕ уже привыкли к тому, что ежегодно, в конце августа или начале сентября, проводится двухнедельная выставка «Наш Люберецкий край». По старой привычке ее называют иногда выставкой цветов или праздником цветов. Да, так оно и было в первые годы, когда в качестве экспонатов представляли в основном цветы, выращенные тогда еще немногими цветоводами-любителями. Теперь эта выставка комплексная. Ее главное содержание — защита окружающей среды. В нынешнем году в соответствии с решением исполнкома Люберецкого городского Совета выставка «Наш Люберецкий край» будет проводиться 5 и 6 сентября.

На XXVI съезде КПСС, как никогда ранее, было заострено внимание на необходимости рационально использовать природные ресурсы, охранять животный и растительный мир, бороться за чистоту водоемов и воздушного бассейна. Достижения в этом направлении и должны быть показаны на районной выставке.

На прежде, чем состоится районная, в поселках, на предприятиях и в учебных заведениях должны быть организованы свои выставки по защите окружающей среды с показом достижений в благоустройстве и озеленении населенных пунктов, закрепленных территорий, налаживанию природоохранительной пропаганды.

Коллективам промышленных предприятий предстоит показать, как они, используя специальные сооружения и установки, защищают воздушную и водную среду от загрязнения; как оборудуют зоны отдыха, благоустраивают территорию промышленных предприятий и жилых микрорайонов.

На территории нашего района еще есть брововые земли, небольшие пустыри, неухоженные водоемы. Как осваиваются эти богатства? На этот вопрос должны ответить с помощью представленных экспонатов труженики сельхозов и колхозов. Они должны также про-

демонстрировать свои успехи в борьбе за высокие урожаи сельскохозяйственных культур, в благоустройстве животноводческих ферм и комплексов.

Ежегодно активными участниками выставок по охране природы бывают педагоги и учащиеся учебных заведений. Им есть что показать. В программах учебных заведений предусмотрены пропаганда знаний о природе, воспитание у молодежи любви к ней и практических навыков ухода за растениями, животными, птицами. Следует представить отчеты о работе школьных лесничеств, отрядов «зеленых» и «голубых» патрулей, об участии в операциях: «Малых рек», «Мурaveй», «Исток» и в других природоохранных мероприятиях.

Большая работа ведется в Томилинском лесопарке и Малаховском лесничестве по восстановлению лесных массивов, охране их от пожаров, браконьеров, вредителей и так далее. Ее тоже следует отразить.

Несколько слов об экспонатах. Ими могут быть стенды не выше двух метров, пластины, макеты, схемы, фотомонтажи, диаграммы, рисунки, поделки, цветы, овощи, фрукты, книги и «другая литература о природе и ее охране».

Сведения об участии в выставке «Наш Люберецкий край», о количестве экспонатов и их наименовании следует предоставить в исполнком Люберецкого горсовета к 10 августа. Организация доставки экспонатов школ, лачных кооперативов, уличных комитетов, цветоводов и садоводов-любителей поселков возложена на поселковые советы.

Для проведения выставки «Наш Люберецкий край» создан организационный комитет, который возглавляет Л. А. Семахина — заместитель председателя исполнкома Люберецкого горсовета.

Е. ИВЛЕВА,
заместитель председателя
президиума Люберецкого
совета ВООП.

НАЧАЛИ ПОДГОТОВКУ

15 и 16 августа в Лыткаринском Дворце культуры «Мир» состоится 16-я городская комплексная выставка по охране природы. Фотографии, сделанные на прошлых выставках, отзыва посетителей говорят о том, сколько популярно это мероприятие. В прошлом году за два выставочных дня в Лыткаринском Дворце культуры «Мир» побывало более 11 тысяч человек; в выставке приняли участие 25 коллективов и большое число садоводов и цветоводов-любителей.

Интересные экспонаты представили промышленные предприятия поселка Турево, колхоз им. Ленина, пионерские лагеря и детские сады. Было особенно трогательно видеть выращенные малышами помидоры, огурцы, тыкву, баклажаны.

Исполнком предложил

в выставке принять участие даже те, кому, казалось бы, негде развернуться: любители живой природы из многоэтажных домов продемонстрировали, как можно озеленить и украсить балконы.

Думается, что в нынешнем году энтузиасты охраны природы порадуют лыткаринцев новыми достижениями в важном деле. Выставочная комиссия уже приступила к работе. Ее члены выезжают на места для ознакомления с экспонатами, для их отбора, знакомятся с работой по благоустройству и озеленению, дают советы по оформлению отчетов, стендов, макетов и других экспонатов. Самые активные участники комплексной выставки будут поощрены.

И. СНОПКОВ,
член президиума Лыткаринского совета ВООП.

Чтобы усилить лабораторный контроль за состоянием воздушной среды на основных магистралях района.

Итоги месячника будут подведены в сентябре.

С. БОЧИН,
начальник ГАИ, заместитель
председателя комиссии по
проведению месячника.

ЗАДАЧИ МЕСЯЧНИКА

ЗА ЧИСТОТУ ВОЗДУШНОГО БАССЕЙНА

предприятий и организаций следу-
ет принять меры по улучшению
технического состояния автомо-
билей. К сожалению, еще можно

выхлопных газов с повышенным
содержанием оксида углерода. Та-
ких случаев не должно быть. Во-
дители, выехавшие на исправ-
ленный автомобиль, будут санк-
ционированы.

Исполнком Люберецкого горо-
дского Совета народных депутатов
обязал работников санэпидемстан-

ции в нашем районе и во всей Можайской области с 1 августа по 1 сентября проводится месячник по охране окружающей среды от загрязнения выбросами автотранспорта. Цель его — привлечь об-
щественность к активному уча-
стию в выполнении Закона ССР «Об охране атмосферного возду-
ха».

В связи с этим руководителям

30 июня 1981 г. **ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

3

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ В ГОСТИХ У ТОМИЛИНЦЕВ

Недавно во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоялось интересное мероприятие. В гости приехали 40 выпускников факультета журналистики Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова. Это граждане ГДР, Чехословакии, Болгарии и других социалистических стран. После этой встречи молодые журналисты разъезжаются по своим странам и сообщают о впечатлениях зарубежным читателям. Это уже не первое подобное мероприятие. В дни Московской Олимпиады к птицефабрике также приезжали иностранные журналисты.

Директор объединения В. Ф. Щигорев, заместитель секретаря парткома А. В. Лухта, председатель фабрик Э. Н. Тархова, ведущие специалисты ответили на вопросы, рассказали об истории

предприятия. С большим интересом узнали гости о том, что в 1929 г. была создана Томилинская птицефабрика, которая состояла тогда из деревянных птичников, что в 1932 г. здесь впервые в стране ввели клеточное содержание кур. С тех пор производство постоянно расширялось и сейчас достигло более миллиона штук яиц в день.

Гости интересовались и социальным развитием. Они осмотрели жилой поселок детский комбинат, другие объекты социально-культурного назначения, побывали на Константиновской птицефабрике, где встречались с рабочими.

Поездка оставила у зарубежных журналистов богатые впечатления. Они поблагодарили хозяев за гостеприимство.

Т. МИРОНОВА,
студентка МГУ.

И СНОВА В ЛЮБЕРЦАХ

На днях в Люберецком Дворце культуры состоялась встреча с вокально-инструментальным ансамблем «Шестеро молодых». Этот коллектива три года тому назад уже давал концерт в Люберецах. Оркестра тогда не было. За это время коллектива вырос, и сейчас в нем 25 человек. Появился свой оркестр. Ансамбль часто совершает поэзии по Советскому Союзу и за рубеж.

На концерте были исполнены песни советских и зарубежных композиторов. Зрители тепло встретили композицию на тему русских народных песен. Всю программу концерты Владимир Александров.

Вместе с этим ансамблем выступил югославский артист Никола Златович. Люберецянам очень понравилась песня «Танец на баранке», прозвучавшая в его исполнении.

После концерта в Люберецком Дворце культуры ансамбль «Шестеро молодых» выезжал к строителям БАМа. Н. ПОДПЛЕТА.



Неразлучные друзья.
Фотоэтюд Д. СИНЮТИНА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 1 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
 - 9.05 Фильм-концерт.
 - 9.30 «Синдикат-2». Фильм. 3-я серия.
 - 10.25 «Любовь».
 - 11.05 «Для вас, родители».
 - 11.35 Радуга.
 - 12.00 Архитектура. Олимпийские сооружения.
 - 12.30 31-й тираж «Спорта».
 - 14.45 Фильм-концерт.
 - 15.30 «Беседа политического обозревателя Б. П. Бекетова».
 - 17.20 «Беседы с сознанием». Фильм-концерт.
 - 18.00 Документальный фильм.
 - 18.30 Международный матч по футболу.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Фильм-концерт.
 - 22.00 Документальный фильм.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Москва и москвичи.
 - 19.30 А. П. Чехов — «Чайка».
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
 - 20.30 Документальный фильм.
 - 21.15 «Московские новости».
 - 21.45 Новости.
 - 15.45 «Только остров не козьмеш в себе!». Фильм.
 - 16.50 Беседа политического обозревателя Б. П. Бекетова.
 - 17.20 «Беседы с сознанием». Фильм-концерт.
 - 18.00 Документальный фильм.
 - 18.30 Международный матч по футболу.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Фильм-концерт.
 - 22.00 Документальный фильм.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Москва и москвичи.
 - 19.30 А. П. Чехов — «Чайка».
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
 - 20.30 Документальный фильм.
 - 21.15 «Московские новости».
 - 21.45 Концерт.
 - 22.15 «Московские новости».
 - 22.30 Ревизия.

ОБЪЯВЛЕНИЯ · РЕКЛАМА

КУДА ПОПТИ УЧИТЬСЯ

ЛОУБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ
объявляет прием учащихся на 1981/1982 учебный год на базе 8 и 10 классов.

Техникум готовят техников-технологов и техников-механиков. Срок обучения: на базе 8 классов на дневном отделении — 3 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 4 года 6 месяцев; на базе 10 классов на дневном отделении — 2 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 3 года 3 месяца.

Вступительные экзамены: на базе 8 классов — по русскому языку (диктант), по математике (устно); на базе 10 классов — по русскому языку (сочинение), по математике (устно).

Лица, поступающие в техникум на базе 8 классов на дневное отделение, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, проезд авт. 593, 373, 353, 346, 323 до ост. «Поликлиника».

4-8

МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ НЕФТЯНОЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на базе 8 и 10 классов на 1981-1982 год на отделения: технология нефти и газа, оборудование нефтегазоперерабатывающих заводов, электрооборудование промышленных предприятий и установок, эксплуатация автоматических устройств нефтегазовых производств.

Прием заявлений ежедневно с 10 до 20 часов (кроме выходных). На базе 8 классов — до 6 августа, на базе 10 классов — до 9 ноября.

Вступительные экзамены потоками: с 7 по 14 августа, с 10 по 20 ноября.

На базе 8 классов сдаются экзамены по русскому языку (диктант), математика (устно). На базе 10 классов сдаются экзамены по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно). По специальности «технология нефти и газа» вместо математики сдается экзамен по химии (устно).

Адрес техникума: Москва, Ж-429, пос. Капотня, 2-й квартал, д. 5. Проезд: от станции Люберцы авт. № 305, до остановки «Больница». Телефон для справок: 172-98-98.

5-8

ЛОУБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ

производит прием юношей и девушек с образованием 8—10 классов в школу-столовую, организованную на базе ресторана «Дачный», по подготовке поваров III разряда и на индивидуально-практическое обучение профессиям: продавец, повар, заготовитель.

Срок обучения — 6 месяцев, выплачивается стипендия от 52 до 63 руб. в месяц.

За справками обращаться в Люберецкий райпотребсозюз по адресу: г. Люберецы, ул. Смирновская, д. 16, отдел кадров. Телефон 553-03-53.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ГАЗОМ!

Если у вас в квартире установлен проточный водонагреватель, помните, что продукты горения от этого прибора должны быть полностью удалены через газоход в атмосферу. Поэтому для обеспечения безопасности при использовании прибором необходимо проверить наличие тяги в газоходе. Проверку следует произвести как перед розжигом газа на горелке, так и при работающей горелке. Тяга проверяется зажженной спичкой, поднесенной как к колпаку, так и к смотровое окно. Если пламя спички втягивается, значит, тяга нормальная, прибором пользоваться можно. Если же пламя отклоняется, тяги нет, то прибором пользоваться опасно. При отсутствии тяги необходимо обратиться в домоуправление, ЖКХ с просьбой произвести проверку и прочистку газохода.

Не пользуйтесь водонагревателями и отопительными печами при отсутствии тяги — это опасно!

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства.

1-1

ВНИМАНИЮ СПОРТИВНЫХ И ОБЩЕБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ

В магазин № 24 «ТУРИСТ» поступают спортивные бруски, гимнастические ковры, ковры гимнастические, ковры гимнастические.

Приглашаем посетить наш магазин.

Адрес магазина: г. Люберецы, Комсомольский проспект, 5.

ПРОМТОРГ.

1-2

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Адреса младших.

20.00 Справочник борьбы.

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 Документальный фильм.

20.45 Концерт.

21.45 Московские новости.

22.00 Концерт артистов оперетты.

23.05 Документальный фильм.

«Странная миссис Свайдж».

21.35 Продолжение фильма-спектакля

«Странная миссис Свайдж».

21.45 Концерт.

22.00 Адреса младших.

20.30 Справочник борьбы.

10.00 Радуга.

10.30 В мире животных.

11.00 «Вас, родители!»

12.00 Спортивный киноролик.

12.45 Концерт.

13.30 Спортивная программа.

14.35 9-я студия.

15.35 «Блеск и нищета куртизанок».

Фильм. 2-я серия.

17.00 «Быть или не быть...»

Экранизация программы.

18.30 «Дружба народов — дружба лите-

ратуры».

20.00 «Спокойной ночи, малыши».

20.15 Легкая атлетика.

21.00 Время.

21.35 «Мужчины седеют рано». Фильм.

Л-15870 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 4245

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 «На зарядку становись!»

9.05 Концерт.

9.30 Бульварик.

10.25 «Утренняя почта».

10.35 «Шашки сад».

10.45 Концерт.

11.00 «Спортивная программа».

11.30 «Здоровье».

12.20 «На арене цирка».

12.45 Концерт.

13.30 «Спортивная программа».

14.35 «Блеск и нищета куртизанок».

Фильм. 2-я серия.

17.00 «Быть или не быть...»

Экранизация программы.

18.30 «Дружба народов — дружба лите-

ратуры».

20.00 «Спокойной ночи, малыши».

20.15 Легкая атлетика.

21.00 Время.

21.35 «Мужчины седеют рано». Фильм.

Л-15870 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 4245

ВСЕРОССИЙСКИЙ ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ

СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
МИНИСТЕРСТВА
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
РСФСР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение вакантных
должностей профессорско-преподавательского состава на кафедрах:

земледелия — доцент (1);
управления и научной органи-
зации труда — 0,25 ставки
доцента (1).

В конкурсе могут принять
участие доктора и кандидаты
наук.

Срок конкурса — месяц со
дня публикации. Заявления и
документы направлять на имя
директора института по адресу:
140051, пос. Косино Люберец-
кого района, ул. Массовая, 38.

Телефоны: 553-00-08, доб.
1-54 или 2-10.

1-1

К ВАШЕМУ СТОЛУ ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Диетические яйца — самые свежие (пусть их от птицефермы до прилавка всего 1—4 дня; они на 10—15 процентов тяжелее столовых яиц);

— самые полезные (содержат большое количество витаминов, железа, кальция, жиров, полноценного белка);

— самые питательные (легко усваиваются организмом, прекрасно сохраняют свои питательные свойства);

— И, КОНЧЕНО ЖЕ, САМЫЕ ВКУСНЫЕ!

Любые блюда вкуснее с диетическими яйцами!

Пирожные, кексы, бисквиты лучше всего приготовить на диетических яйцах.

Диетические яйца, фаршированные грибами, — великолепная закуска, обладающая пикантным вкусом.

Покупайте диетические яйца в магазинах Люберецкого продтогра.

2-2



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «У ЧЕРТОВА ЛОГОВА» — 11, 15, 18, 45; «ДВА ДОЛТИХ ГУДКА В ТУМАНЕ» — 13, 17, 20, 45.

Завтра: «ДВА ДОЛГИХ ГУДКА В ТУМАНЕ» — 13, 18, 45, 20, 45; «У ЧЕРТОВА ЛОГОВА» — 11, 15, 17.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА» — 17, 19, 19, 30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «БОЛЬШОЕ КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» — 10; «ПРИДЖА В ЛЮБВИ» — 11, 13, 15; «БЛЕФ» — 13, 17, 19, 21.

Завтра: «ПРИДЖА О ЛЮБВИ» — 11, 15, 19; «БЛЕФ» — 13, 17, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

Завтра: «ЛЮБИМЫЙ РАДЖА» — 18, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественных приемных — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-97-53; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24;

ответственный секретарь — 553-26-53; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-25-24.

Люберецкая типография 1 Я Октябрьский проезд, д. 1